



В Пермском крае следователи проводят проверку по факту гибели рыбаков



Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту обнаружения тел двух мужчин в Ильинском городском округе проводится процессуальная проверка.

Предварительно установлено, что 25 ноября 2023 года двое мужчин во время рыбалки на реке Кама вблизи села Слудка провалились под лед. О произшествии сообщил очевидец, который рыбачил вместе с мужчинами. В ходе поисковых мероприятий 28 ноября 2023 года тела обоих рыбаков были обнаружены.

В настоящее время опрошены очевидцы произошедшего, проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы. Продолжается проведение комплекса проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Вниманию граждан!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление напоминает, что во избежание несчастных случаев необходимо помнить о безопасности!

Перед выходом на лёд внимательно осмотрите место предполагаемой рыбалки, определите прочность льда. Если лёд начал трещать, а также при угрозе отрыва льда от берега немедленно покиньте место рыбалки.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1842324>